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A.01 ÚDAJE O STAVBĚ

NÁZEV STAVBY   
FUNKCE STAVBY   bytový dům, taneční studio, kavárna, komerční prostory,
MÍSTO STAVBY   Praha Holešovice, ulice Varhulíkové 
DATUM ZPRACOVÁNÍ  ZS 2022/2023
ÚČEL PROJEKTU  Bakalářská práce
STUPEŇ DOKUMENTACE Dokumentace ke stavebnímu povolení (DSP)

A.02 ÚDAJE O ZPRACOVATELI PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE

Jolana Kováčiková, Jeseniova 1909/151, Praha 3
email: kovacjol@fa.cvut.cz

A.03 POPIS ÚZEMÍ STAVBY

Parcela se nachází v Holešovicích v ulici Varhulíkové v blízkosti Vltavy. V lokalitě se počítá s postupným rozvojem a zastavováním 
volných pozemků. V blízkosti je již v plánu s úpravou nábřeží a stavbou nové školy. Parcela byla vymezena na základě předešlé 
úlohy urbanismu území. Jedná se o část nedostavěného bloku. Na pozemku je mírně svažitý terén z jedné strany navazuje na 
stávající zástavbu, která se má zachovat. Ze strany druhé se nyní nachází skladiště a soukromé nezastavěné pozemky. Lokalita 
nebyla dlouho uvažována pro stavbu, protože se nachází v záplavové oblasti. Ulice Varhulíkové je dnes chráněna protipovodňovou 
stěnou. 

A.04 VÝČET STAVEBNÍCH OBJEKTŮ

S0.01 příprava staveniště
SO.02 bytový dům
SO.03 úprava okolí

A.05 VSTUPNÍ PODKLADY

architektonická studie k bakalářské práci LS 2021/2022
katastrální mapa
mapové podklady inženýrských sítí
hydro-geologické informace o daném území
obecně platné normy
vyhlášky a předpisy
studijní materiály
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B.01 POPIS ÚZEMÍ STAVBY

Navrhovaný objekt se nachází v Holešovicích v ulici Varulíkové v blízkosti Vltavy. Jedná se o rozvíjející se část Prahy se smíšeným 
typem zástavby. Městský blok, ve kterém se nachází parcela bytového domu, je z větší části nezastavěný. Nachází se zde park-
ovací plochy, skladiště a mnoho pozemků je nepřístupná kvůli náletové zeleni. V lokalitě se počítá s postupným doplnění volných 
pozemků. V blízkosti je již v plánu úprava nábřeží a stavbou nové školy v téže bloku. Parcela byla vymezena na základě předešlé 
úlohy urbanismu území. Jedná se o část nedostavěného bloku. Na pozemku je mírně svažitý terén z jedné strany navazuje na 
stávající zástavbu, která se má zachovat. Ze strany druhé se nyní nachází skladiště a soukromé nezastavěné pozemky. Lokalita 
nebyla dlouho uvažována pro stavbu, kvůli povodním. Ochrana je dnes zajištěna protipovodňovou stěnou. 

B.02 CELKOVÝ POPIS STAVBY

B.02.A ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA STAVBY A JEJÍHO UŽÍVÁNÍ

Jedná se o novostavbu bytového domu v Praze v ulici Varhulíkové.  V devíti podlažním objektu se nachází kromě bytové části dále 
veřejná část s převýšenými prostory 1NP a 2NP a dvě podzemní podlaží s garážemi. 

Budova má  poskytnout příjemné bydlení, místo pro práci i odpočinek. Ve veřejné části se nachází několik možností přitáhnout 
různou širokou veřejnost do lokality. Jedná se o kavárnu, taneční studio a komerční prostory.
Soukromá část se skládá z bytových jednotek a jejich zázemí včetně terasy a sauny.

B.02.B CELKOVÉ URBANISTICKÉ A ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ

Urbanistickým řešením celého bloku je jeho uzavření městskou blokovou zástavbou. Součástí návrhu urbanismu je zachovat 
původní zástavbu starých Holešovic, obnovit uličku Přádelní pro pěší a cyklisty a uzavřít blok městskou zástavbou. Nový objekt 
navazuje na stávající budovu a vystupuje z její fasádní úrovně, čímž udává novou uliční čáru pro postupnou dostavbu bloku. Tím 
vzniká nároží s předprostorem, kam se dům otevírá veřejnosti. Z nároží je vstup do kavárny, tanečního studia. V dalších patrech 
dům ustupuje a nachází se zde byty. Ustoupením bytových pater vzniká nejen větší soukromí jednotlivých funkcí, ale také lepší 
přístup bytů k světovým stranám a výhledům. V posledním patře je vynechaná hmota dvou bytů. Nachází se zde sauna, zázemí a 
střešní zahrada s výhledem na řeku Vltavu.

B.02.C CELKOVÉ PROVOZNÍ ŘEŠENÍ

Budova je rozděla do tří od sebe oddělených částí.

První částí je část bytová, kde se nachází především byty, garsoniéry, sauna, ale i několik prostorů k pronájmu. Jsou přístupné 
z hlavního vstupu na severní fasádě, který vede do velké schodišťové haly. V 1NP a 2NP se stupuje do komerčních prostorů. 
Od 3NP se jedná jen o bytové jednotky a jejich zázemí. Z bytové části je také přístup výtahem, nebo schodištěm do podzemních 
podlaží a garáží. Na typickém bytovém patře se nachází tři byty 4+kk s orientací minimálně na 2 světové strany a dvě garsoiéry. 
Schodišťová hala je přirozeně osvětlena oknem do zahrady.

Další dva vstupy se nechází na straně východní, která vzniká vystoupením domu z původní uliční čáry.
Zde se nachází vstup do kavárny. Kavárna se nachází pouze v 1NP, ale její prostor je převýšen a navrhuji zde vestavěné patro pro 
posezení hostů kavárny.

Poslední vstup z ulice vede do tanečního studia. V zázemí studia v přízemí a patře je možné se převléknout, osprchovat a poté 
využít prostor tanečního sálu. Taneční studio navrhuji jako prostor pro trénink a setkávání tanečníků, nebo pořádání lekcí a po-
hybových kroužků. Jedná se prostory malé kapacity, ale mají poskytnout příjemné zázemí pro příležitostné aktivity obyvatel této 
lokality. Sál studia je převýšený prostor s prosklenou stěnou směrem do zahrady. Orientace pohledu je směrována do užšího pruhu 
pozemku a provozy tak nejsou vzájemně rušeny.

B.02.D BEZBARIÉROVÉ UŽÍVÁNÍ STAVBY

Návrh stavby je zpracován v souladu s vyhlášku č. 398/2009 Sb., o obecných technických požadavcích zabezpečujících bez-
bariérové užívání staveb. Podrobnější popis bezbariérového využívání a konkrétní příklady popisuji v architektonicko stavební části 
D.1.A.05 Bezbariérové užívání stavby.

B.02.E BEZPEČNOST PŘI UŽÍVÁNÍ STAVBY

Budova je navržena tak, aby při jejím používání nedocházelo k úrazům nebo ohrožení jejich uživatelů a obyvatelů zhlediska ar-
chitektonického, technického nebo statického. K zachování bezpečnosti je však třeba provádět pravidelné kontroly v minimálním 
intervalu jednou za dva roky a po 15 letech využívání budovy jednou ročně. Do technických místností a přípravny jídel smí pouze 
povolané osoby. Chod výtahů musí být pravidelně kontrolován.
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B.02.F ZÁSADY POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍHO ŘEŠENÍ

Požární bezpečnost je v rámci této dokumentace řečena v části D.3. požárně bezpečnostní řešení.

B.02 G ÚSPORA ENERGIE A TEPELNÁ OCHRANA

Navržené konstrukce objektu splňují požadavky normy ČSN 73 0540 tepelná ochrana budov. Vytápění budovy a ohřevteplé vody 
je navržen tepelným čerpadlem na principu vzduch-voda. Podobnější popis je zpracován v D.1.A.04 tepelně izoační vlastnosti. a 
D.1.4 technické zařízení budovy. 

B.02.H POŽADAVKY NA PROSTŘEDÍ

Nemá speciální požadavky na prostředí.

B.02.I VLIV STAVBY NA OKOLÍ – HLUK

V budově se nenachází žádné hlučné provozovny, před kterými by byla potřebná speciální ochrana.

B.02.J OCHRANA PŘED NEGATIVNÍMI ÚČINKY VNĚJŠÍHO PROSTŘEDÍ

Ochrana před povodněmi je zajištěna protipovodňovou stěnou na protější straně ulice. Vzhledem k navázání na sousední ob-
jekt, který má být zachován, nebylo v rámci projektu uvažováno s návrhem protipovodňových zábran přímo v objektu. Stavba se 
nenachází v území ohroženém pronikání radonu, bludnými proudy, technické seizmicity, hlukem.

B.01  PŘIPOJENÍ NA TECHNICKOU INFRASTRUKTURU

Objekt je připojen na technickou infrastrukturu v ulici Varhulíkové. Jedná se o připojení na vodovod, slaboproud a kanalizaci.
Řešení, připojovací rozměry, výkonové kapacity a délky potrubí, kterými je budova napojena jsou řešeny v BP částečně v části 
technicky prostředí stavby D.4.

B.04.  DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ

Budova je dostupná z ulice Varhulíkové. Jedná se o obousměrnou zpevněnou komunikaci. K budově je navržena příjezdová cesta 
kterou je přístup do dvou podlažních podlaží s garážemi. Garáže jsou obsluhované dvěma výtahy pro automobily. Garáže mají 
kapacitu 38 automobilů, z niž je na každém podlaží jedno místo rozšířené a vyhrazené pro invalidy.

B.05. ŘEŠENÍ VEGETACE A SOUVISEJÍCÍCH TERÉNNÍCH ÚPRAV

Současně s výstavbou bytového domu je plánována úprava nejbližšího okolí. Budova vytvoří novou uliční čáru blíže do ulice Var-
hulíkové. Je zde navrženo vydláždění nového chodníku a prostorem před kavárnou, poté následuje zatravnění pruh s vysázenými 
stromi a nakonec druhá část chodníku. K teréním úpravám bude využito vhodné zeminy vykopané při provádění zemních konstruk-
cí stavby.

B.06. POPIS VLIVŮ STAVBY NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A JEHO OCHRANA 

Řešeno v rámci části E Zásady organizace výstavby.

B.07.OCHRANA OBYVATELSTVA

Výstavba navrženého objektu a její provoz neohrozí okolní obyvatele.

B.08. ZÁSADY ORGANIZACE VÝSTAVBY

Podrobněji popsáno v části E Zásady organizace výstavby.

B.09. CELKOVÉ VODOHOSPODÁŘSKÉ ŘEŠENÍ

Navržená budova má ploché střechy, ze kterých bude voda odváděna střešními vtoky do akumulační nádrže umístěné v 02PP. 
Voda je dále využívána pro zalévání zeleně na pozemnku a na stešní tarese. Po umístění 昀椀ltru je možné vodu v domě využívat k 
praní a splachování. Ohřev vody zajišťuje tepelné čerpadlo na principu vzduch - voda. Její vnitření jednotka je umístěná v tech-
nické místnosti, kde se nachází také akumulační nádrže teplé vody. Voda je v domě užívána též v teplovodním topení. jedná se 
především o podlahové vytápění umístěné v bytech a nebo teplovodními radiátory v komerčních prostorech.
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	Varhulíkové bytovka-S -2NP
	Varhulíkové bytovka-S 1NP
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